

Solennità della Traslazione della Santa Casa di Loreto

Il Pio Sodalizio dei Piceni, in occasione della Ricorrenza Istituzionale della Fondazione, celebra questa solenne data, Giovedì 14 Dicembre 2023, dalle ore 18.00, nel Complesso Monumentale di San Salvatore in Lauro e nell'annessa Chiesa.

Per informazioni:
Pio Sodalizio dei Piceni
Via dei Coronari, 184 - 00186 ROMA
www.piosodaliziodeipiceni.it
Tel. 06.6875608 - 06.6864202
info@piosodaliziodeipiceni.it

Roma Complesso Monumentale di San Salvatore in Lauro (Piazza San Salvatore in Lauro n. 15)

PROGRAMMA

Chiesa di San Salvatore in Lauro

Ore 18.00

Santa Messa solenne presieduta da Sua Eccellenza Reverendissima Mons. Rino Fisichella, Pro-Prefetto del Dicastero per la Evangelizzazione dei Popoli e Responbabile per il Giubileo del 2025

Chiostro di San Salvatore in Lauro

Ore 19.30

Drink e scambio di auguri per il Santo Natale

La Signoria Vostra è invitata alla cerimonia per la ricorrenza della Solennità della Traslazione della Santa Casa di Loreto che si terrà, dalle ore 18.00 di Giovedì 14 Dicembre 2023, nel Complesso Monumentale di San Salvatore in Lauro

IL PRESIDENTE Dott. Luca Battaglia